

112學年度下學期家長日「家長建議與學校回覆表」	
家長意見及建議	處室答覆
	【一年級】
◎ H棟與C棟間遊戲區溜滑梯損壞已久，只用封鎖線簡單圍住，為避免學生發生危險，請學校盡快修繕，謝謝!!	感謝家長的提醒與關心，此遊戲區溜滑梯已列入計畫拆除，此處空間將改造為地景地坪活動場域，目前進行招標前置作業，四月招標，五月施工，暑假完工。
◎ 對校園安全能再多宣導，如走廊上不奔跑，樓梯間不推擠，給孩子們更安全的學習環境，家長更放心。	學務處在每年學生朝會都有排入校園安全宣導，也會在學生朝會及下課時間廣播宣導提醒全校學生。
◎ 可以增加一些課外活動，提高孩子對學校生活的興趣，也可以增進同學間的感情。	學務處在學期中及寒暑假期間都有開設多元課後社團，並辦理動態社團成果發表及靜態社團作品展示，歡迎學生參與社團活動。
◎ 小孩反映午餐菜色普遍不佳，且上網看也時常有加工食品，如：麵輪，百頁豆腐較不適合小孩，與其他學校比較，菜色更為需要加強，再請學校協助，謝謝!!	午餐菜單設計依據教育部學校午餐食物內容及營養基準，豆製品供應一週2份以上，為了更多樣性會輪流供應不同品項的豆製品。
◎ 希望能開社團---直排輪，謝謝!!	本學期會盤點校園內可利用集合活動空間，協助直排輪社團在下學年開課。
◎ 麻煩廚房洗鍋碗瓢盆的時間要避開午休的時間。	本校廚房還有供應永福國小學生午餐，因此需較長的清洗時間，之後在午休時間清洗時會關門，盡量降低清洗音量。
◎ 廚房飄出來的油煙味，讓孩子上課不專心，請增加抽油煙機。	依教育部學校午餐食物內容及營養基準油炸1週不超過2次，廚房一週僅油炸一次，為減少及避免散發油煙味，廚房已加裝水幕式抽油煙機，在頂樓也都有加裝靜電機及活性碳過濾。
◎ 開學至今，上下課鐘聲若有若無，讓學生無法準時回來上課，希望能恢復以前的大聲。	感謝家長的提醒與關心，本校低年級(二期校舍)的廣播系統於開學後請廠商盡速維修，並已於113/3/12更換新機，目前為止正常。
◎ 希望之後家長日可以安排於周六，比較輕鬆，家長老師都可以有更多的時間互動交流。或者可以結合其他學校活動，例如：校內音樂會等。	感謝家長的意見，未來家長日時間的安排將如過往依教育局及學校行事安排提出數個建議日期後由全校討論決定之。
◎ 建議低年級的教室應該要安排在一樓較安全(上下樓梯)	謝謝家長的建議，將列入113學年度教室編配會議討論議題，請各委員一起討論與決議。
◎ 孩子要去上廁所，走廊上碰到大哥哥問『看啥』，就都不敢去上廁所，希望能有協助保護一年級生的措施，以免因心生恐懼，不上廁所而尿道發炎。	學校應提供安全環境供孩子安心就學，會在學生朝會時進行相關宣導，若再發生上述情況請孩子立即告知班級導師或學務處。
◎ 陽光刺眼，需隔熱紙或遮陽板。	謝謝家長關心，本校一年級教室窗戶皆安裝鋁百葉供教師自行依日照需求調整光線，會再提醒教師進行視情況調整。

112學年度下學期家長日「家長建議與學校回覆表」	
家長意見及建議	處室答覆
◎ 籃球社團可否移至室內籃球場(體育館)上課(天氣太熱易中暑)。	目前在寒、暑假及星期二、星期四籃球社團課程均安排至活動中心籃球場上課。星期六上午因活動中心場地外租無法使用，規劃未來建置風雨操場供籃球社團使用。 本校活動中心，平日(週一至週五)下午6時前皆開放供本校師生及課後社團使用。惟週末六日，為配合新北市政府鼓勵公立高級中等以下學校場地設施供民眾使用政策，室內球場恕無法提供課後社團使用，若有不便，請多包涵!
◎ 建議加強校園安全，增設校內及校外監視器。	本校已送計畫向教育局申請經費，待局端核准通過，將於本校重點出入口，以及主要活動空間等處增設監視設備，以加強校園安全與管理。
◎ 加強校園安全宣導，提升學生安全意識及意外事件臨機應變能力。	學務處在每年學生朝會都有排入校園安全宣導，也會在學生朝會及下課時間廣播宣導提醒全校學生。
【二年級】	
◎ 陸配子女也算是新住民子女嗎？是否可以申請新住民子女相關福利？	陸配子女亦屬新住民子女，可依規定可申請新住民子女相關福利。
◎ 建議學生報名才藝班後，有沒有報名成功，都能個別通知。	寒假育樂營及本學期課後社團皆有發放上課通知及未錄取通知，請導師協助張貼在學生聯絡簿，錄取名單同步公告在學校首頁供家長查詢。
◎ 請問能否在各個班級安置監視器，不然學生物品常會無故『失蹤』，若有需家長行文幫忙，可隨時告知。	謝謝家長提出的建議與想法！在教室內安裝監視器或許能達到嚇阻效用，但學校為教育單位，更希望能將孩子引導至正軌，培養正確的價值觀念。因此，學校會加強學生法治的觀念，以及對他人的基本權利與尊重。除此之外，是否能在教室裝設監視或錄影設備，目前尚未有確切的法源依據，且仍有相當大的討論空間，學校監視系統規劃以校園安全死角防護為重點。

112學年度下學期家長日「家長建議與學校回覆表」	
家長意見及建議	處室答覆
	【三年級】
◎ 學生代表學校選手出去比賽，希望學校可以派車而非家長載小孩自行前往。	學務處在比賽前會與體育團隊教練確認交通方式，若經費許可優先租車載送或是教練師長與學生一起搭乘大眾運輸前往比賽場地。
◎ 建議可參考其他學校做法:於上下學時段約莫尖峰半小時左右，碧華街294巷北側管制無停車場證汽車勿入，碧華街294巷南側禁止汽車進入；也就是要進入停車場之汽車由294巷北車入庫為宜，以因應294巷南側即將之都更工程，維護所有人之安全。	在上學時間碧華街294巷已規劃為通學巷，汽車僅能單向由溪尾街進入294巷，路口值勤導護志工也會告知由碧華街進入車輛改道，本項建議將列入可行性評估。 學生上、下課時間學校附近路口都有導護志工協助確保學生通學安全，請家長讓孩子在7:20-7:50到校上課，並歡迎加入導護志工行列共同守護孩子通學安全。
◎ 家長詢問如何加入合唱團？	合唱團課程已訓練一學期，為避免耽誤影響設定課程進度，學期中無法讓學生中途加入。若孩子有意願加入合唱團可以先告知班級音樂老師，升上四年級後經老師評估再開始上課。
◎ 希望能建議學校廚房的餐點，能盡可能做到少油的健康料理。	依教育部學校午餐食物內容及營養基準油炸1週不超過2次，廚房一週僅油炸一次，其他料理也都以水煮居多，餐點上使用油量會再調整。
	【四年級】
◎ 廁所的修繕及清潔請校方務必重視與加強。	謝謝家長的關心與提醒，修繕速度會再加強要求。清潔方面將請學務處協助，請班級每日的打掃工作再落實，總務處亦會不定時安排清潔人員加強清潔。
◎ 可以不要兩年就換班嗎？對內向，社恐的孩子很不好，要努力融入同學群體，融入後又得輪換新班級。	本校依常態編班相關規定，每兩年進行學生編班一次，以期增進孩子學習機會及社會適應能力。至於適應較慢的孩子，可由家長或導師主動提出，學校將積極提供相關輔導措施協助學生減少適應困難。

112學年度下學期家長日「家長建議與學校回覆表」	
家長意見及建議	處室答覆
	【五年級】
◎ 學務處旁一樓女廁(近籃球場)已故障許久，設施殘破不堪，有的馬桶破裂，門不能鎖，且非常髒亂。希望貴校能改善學生使用環境衛生環境。	感謝家長的關心與提醒! 經勘查，該處女廁門鎖無故障，設備也正常，惟馬桶裂痕將評估更換。本廁所的設備與環境平時師生皆相當盡力維持，此處為夜間及週末假日期間開放供民眾使用之公共廁所，需更多民眾與師生的維護與努力。
◎ 大門口外的工程是哪種工程? 預計完工日期? 目前的工程會影響學生上下課的安全。	經詢問三重區公所工務課，近期校門口外施作的工程為自來水管線更新，完工日為3月15日，已請區公所協助督促自來水公司盡速完工，相關細節與資訊歡迎洽詢區公所。
◎ 家長建議校方持續宣導小朋友請勿在教室、走廊或樓梯間奔跑，避免意外事故的發生。	學務處在每年學生朝會都有排入校園安全宣導，也會在學生朝會及下課時間廣播宣導提醒全校學生。
◎ 秀山國小音樂班有『大師班』的課程，想請問碧華國小的音樂班有可能安排『大師班』的課程嗎	大師班課程已有規劃在本學期音樂班活動，待與教授確認到校時間後盡快公告活動課程。
◎ 關於假日時校園開放的日期與時間，是否可以公告在網站上?	本校運動場一般假日開放時間為週六下午2時至晚上9點30分，及週日上午8時至晚上9點30分，相關注意事項皆張貼於本校大門口及公告學校網站。另若遇國定假日/特殊節日/學校大型活動等日期，相關訊息會同步發布於本校大門口及校網，謝謝!
◎ 想請問學校週圍的人行道會有清潔人員清掃嗎? 或是只有學生打掃，因為時常有『排遺物』在人行道上，也曾經看過流浪漢直接在人行道上如廁。	人行道除安排學生打掃外，清潔隊也會派人定期清掃。因校外人行道為開放空間，學生只有在上、下午短暫有限的時間打掃，會再聯繫社區里長請環保志工隊協助校園維護周遭環境整潔。